

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第八期)

安徽农业大学经济技术学院办公室

2020年2月25日

学院处室、系部疫情防控动态

基础部 一是开好线上教学第一课。在学院及教务处的指导下，基础部全体教师“停课不停学”，利用超星尔雅、智慧树、雨课堂等网络平台，上好“线上教学”第一课。任课教师提前于各班级联系，组建了各学科微信群、QQ群等，为教学的顺利开展提供保障。二是针对2019级未开设《计算机应用基础》课程所有专业，通过线上方式开展理论课程（32学时）教学工作。三是体育教研室制定了疫情防控期间体育课教学工作方案，倡导全体学生在家里进行科学、适度的体育锻炼，提升广大师生疫情期间自我防护能力。

园林与艺术系 组织全体师生认真学习人民日报、光明日报等官媒发布的弘扬正能量的文章，并转发至所有专业班级群共同学习；在抖音、公众号等新媒体上以视频形式倡议不信谣不传谣、谨言慎行以及传播加强自我防护的科普知识；发挥党员先锋模范作用，系书记夏守军同志在疫情防控工作中，参与合肥市经济技术开发区星海居委会疫情防控志愿者工作，并向工作人员捐赠口罩，用实际行动践行初心和使命。我系学生党员仰宁、陈心玥、入党积极分子张

明燕、吕刘等多名学生，主动报名参与居住地村口关卡防疫活动，对过往人员进行登记，深入各家各户开展排查工作，上门宣传疫情相关知识，为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。

人文社科系 认真制定系部疫情防控开学工作方案，按要求积极筹备系部开学前后的各项工作；扎实做好师生防疫排查工作，落实“一日一报”制度，要求全体师生每日按时网络打卡、线上报备，确保全覆盖、无遗漏；扎实做好防疫教育宣传工作。系部主页以连载的形式报道师生在防疫中的奉献精神 and 突出表现，引导师生牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”；各教研室研究线上教学手段的运用，积极规划在线答疑方式等准备工作。同时，将教学大纲、授课计划及辅助教学资料（课件、仿真软件、动画演示、知识点小视频、参考文档等）及时提供给学生，引导和辅助学生进行线上学习。2月21日，系部线上教学课程均顺利开课，300余名学生接受了在线学习。从教学整体情况反馈显示，系部网课教学秩序良好，学生反馈满意。

机械工程系 在QQ群，微信群等发送宣传防疫表情包，并征集防疫标语，辅导员密切关注班级群内言论，做好思想教育引导，消除部分学生对疫情的担忧和恐慌；引导学生做好个人防护措施，养成良好的健康生活和卫生习惯，自觉落实每日登记，主动提供相关信息；制订疫情防控开学工作实施方案、成立系级和班级疫情防控小组，加强防控组织领导，明确工作职责，严格工作制度，做好工作落实。

信息与计算机系 全系师生不忘初心、牢记使命，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，用实际行动支持疫情防控。李宇飞老师自费向学院捐赠10桶“84”消毒液，用于校园疫情防控工作。学生党员华成成、仰赵翔等假期积极主动参

与居住地志愿者活动，协助社区、乡镇进行入户走访、测量体温、宣传防控知识等工作。

经济管理系 继续安排专人对教职工健康信息进行精准收集，辅导员每日对学生身体健康情况进行摸排，督促教职工和学生每日完成今日校园 APP 的健康上报；按照学院“单门独进、开一备一”线上开课原则，筛选出各专业第一批网上授课课程，要求授课老师做好授课各项准备工作，我系第一批线上课程涉及三个年级 5 个专业 24 个教学班、8 门专业课、8 位授课老师，各项准备工作锣密鼓地推进着，确保网上课程正常开课。

国际教育学院 一是扎实做好“今日校园”、一日一报等信息统计报送工作。二是全面做好疫情防控和充分做好网上开课等教学工作。截至 2 月 19 号，已经正式上线部分专业课程，第一阶段课程可以全部保证上课。线上教学开始后，学生的反映良好。三是认真做好教师学生心理疏导等有关工作。开通线上咨询服务，服务对象包括受疫情影响需情绪疏导和心理支持的师生。

报：省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室，
学院领导

发：学院各处室，系部
